

中高端买家冲刺入市

在刚需与改善型需求升温带动下,2月份,上海楼市延续了去年暖冬行情的成交势头。作为传统销售淡季1、2月份,开发商转而主推中高端楼盘,并且取得了不错的销售战绩。

数据显示,截至2月26日,全市一手房成交面积45.6万平米,即使包含了春节假期在内,也大大超过去年2月份40万平米。虽然供应量环比明显萎缩,但以瑞虹新城、万源城、中海紫御豪庭、雅戈尔长风8号在内的高端新盘接连热销,对于成交量起到支撑作用。而2月份中高端买家以冲刺架势纷纷急于入市,与调控政策收紧的预期密不可分。

据汉宇地产市场研究部新房监测数据显示,截至2月26日,本月雅戈尔长风8号累计签约72套,成交均价42869元/平方米;中海紫御豪庭累计签约57套,成交均价40727元/平方米。分别位列2月份商品住宅销售榜第二位和第四位。

汉宇地产市场研究部付伟表示,改善型自住需求量在节后持续升温,市中心及中高端项目的供应量较少,供需失衡作用下加大了他们入市的迫切性,成交也相对集中。

付伟认为,导致中高端楼盘走热的另一主要原因,是“国五条”出台后,房价上涨预期未能立刻改变,市场对于二套房房贷政策收紧的传言又频繁出现,像一剂强心针让部分敏感的购房者闻风而动,纷纷赶在政策出台前搭上预期的“末班车”。



◎数字 | 151套

2012年全年,10万元/平方米以上的天价豪宅共成交151套,较2011年增加41套,同时也创下2006年以来的最高。同策咨询研究中心总监张宏伟称,在楼市“史上最严厉”的调控市场背景下天价豪宅逆襲实现成交量大幅上涨,表现出

富裕阶层尤其是富豪阶层对于天价豪宅的增值及保值属性的认同感。

自住豪宅购买力旺盛

地产评论员 洪潇

位于浦东三林板块的尚东鼎,是目前世博区域内唯一的纯别墅项目,去年年末销售业绩飞升。

“淡季不淡”是该项目销售总监成晓红的总结,她称,中高端市场沉寂1年多后,一直在观望的购买力正逐渐爆发。目前的购房者基本都是买来自住,也有小部分购房者是出于优化资产组合的目的;调控前在中高端楼盘案场常见的炒房客已几乎绝迹。

位于江湾镇核心区域的高端楼盘九龙仓玺园负责人也表示,08年金融危机后,豪宅市场因价位门槛高,投资性购房已经大幅减少,在调控之后,目前豪宅市场上更是很难看到投资购房者了。

成晓红介绍,楼盘目前的自住型购房者以附近区域内人群和区域外改善需求为主,江浙地区符合限购条件的客户也占一部分。

在楼市有过所谓“逃离北上广”的经历后,财富阶层开始率先向一线城市回流。在上海的中高端楼盘,这样的购房者逐渐增多,就在上周末,成晓红还接待了一位济南赶来的顾客,当日成交了一套联排别墅。

莱坊中国日前发布的《2012年财富报告》提到全球豪宅物业购买者主要来源时称,来自中国、俄罗斯、中东、拉美的经济高增长城市,一直位居物业顾问名单的榜首。中国同时位列全球第二居所主要购买者排行榜前十。

莱坊总结超过4,000名个人平均资产过亿美元人士的意见得出,中国在最受高资产值人士欢迎的第二居所地中排名第五位。作为全球领先的工业和金融中心、全国主要财富聚集地,莱坊预计10年内上海将成为全球重要性上升最快的城市之一,为各地高资产值人士所认同。

2013 豪宅走向判断

1. “国五条”有限影响市场预期

德佑地产数据显示,1月以来拿到预售许可证的住宅总预售面积40.7万平米,其中均价在40000元/平方米的中高端住宅总预售面积11.4万平米,对比去年同期2.9万平米增加明显,由此可见,开发商对中高端市场预期的改变。

■观点

国五条出台后地方细则出台前,3月中高端楼盘的上市量或将出现一个短暂的缩水期,但对面向中高端自住改善型购房者的楼盘来说,市场稳中向好的整体预期并未改变。搜房网分析师称,在政策明朗之际,改善自住需求会有比较明显的入市态势,届时,改善型物业开盘量将大幅提升。

2. 两年后 豪宅供不应求

同策咨询研究中心数据显示,截至2月22日“国五条”出台当日,全市中高端楼盘可售量达596.45万平米、25044套,分别占全市商品住宅存量的57%和39%。

■观点

由于前两年楼市过热中新建了大量豪宅项目,所以目前豪宅市场需求尽管出现经济增长带来的自然上升,但今年不会有过热的表现,价格也因供应相对充足而仍在低位。但克而瑞上海机构研究总监薛建雄指出,2012年以来新增商品住宅用地和开工量的大幅减少到300万平米左右,之前几年开工的存量在今明两年消化后,豪宅市场或将出现供不应求局面。

地产品

楼市之窗

27期《地产品》邀您关注——

尴尬日月光

■ 日月光购物中心餐饮店铺火爆异常,而百货服饰类却异常“遇冷”,呈现冷热分化的两极态势,其对日月光伯爵项目的写字楼和酒店公寓部分的出租和出售并没有起到应有的拉动作用。

写字楼供销腰斩

■ 坐落于上海核心商务区内的甲级写字楼,即便租金逐年上涨,但空置率依旧维持低位。然而销售型高端写字楼,去年由于供应量下降,整购减少等因素,价格虽然有所上浮,但成交量却同比下降近40%。



地铁沿线
机场书店
东方书报亭
各大便利店等有售

订阅咨询热线:

021-54048951

新浪官方微博:
Classic地产品